

Oxhornet 2020-09-08

Närvarande:	Douglas Gustafsson	kassör
	Mikael Johansson	sekreterare
	Mikael Rönnlund	ordförande
	Fredrik Lindahl	
	Tomas Carlsson	
	Ronald Lundgren	
	Anders Lundh	
	Bengt Ryberg	
	Åke Almkvist	
	Göran Hellström	
	Sören Modig	
	Anders Sundberg	
	Ingmar Olsson	
	Inge Andersson	
	Markus Åsberg	gäst

Halvårsmöte

1. Baren öppnade.
2. Ordförande förklarade mötet öppnat.
3. Till ordförande för mötet valdes Mikael Rönnlund.
4. Till sekreterare för mötet valdes Mikael Johansson.
5. Mötet befanns vara behörigt utlyst.
6. Dagordningen godkändes.
7. Brandsäkerheten föredrogs.
8. Till justeringsmän valdes Tomas Carlsson och Fredrik Lindahl.
9. Till rösträknare valdes Tomas Carlsson och Fredrik Lindahl.
10. Rapporter från styrelsen: Ordförande drog igenom senaste protokoll och Bengt Ryberg tackade för fri öl.
11. Hänskjutna frågor från styrelsen fanns det inga.
12. Inga omröstningar och val.
13. Inga nya medlemmar.
14. Aktiviteter, fanns det heller inga.
15. Inga motioner fanns att behandla. Det är tydligt att ingen i föreningen motionerar i någon större utsträckning.
16. Mötet avslutades.

Månadsmöte

1. Öppnades
2. Brand hoppades över.
3. Föregående protokoll lästes upp, godkändes och lades till handlingarna.
4. Ölnyhet 1: Ey Bro 33 cl burk, 5,0 %, pris 7:90. Betyg: 4,2.
5. Ölnyhet 2: Basecamp pils lager, burk 33 cl, 4,7 %, pris 16:90. Betyg: 5,47.
6. Ölnyhet 3: Purity pure gold, 33 cl burk, 4,3 %, pris 20:50. Betyg: 6,47.
7. Aktuell dartstatus: Tabellen är haltande. Kolla på hemsidan.
8. Kommande möte: nästa gång som vanligt i oktober om inget annat inträffar. Jan Nyman och Fredrik Lindahl är lokalvärdar. Lindahl har svårt att vara med och byter gärna.
9. Surdegar och rosor. Bengt Ryberg ger en ros till Douglas till tre intressanta provöl. Ingmar ger en ros till styrelsen som beslutat att vi ska mötas igen. Fredrik ger en ros till Mikael för hans provöl.
10. Nästa möte är Bengt Ryberg och Jan Österberg, visade det sig när ordförande läst i rätt kolumn.
11. Projektredovisning: festkommitten har inte haft något möte. Än. Frågan är om vi har någon festkommitté? Kommittén utgörs av Mikael J, Fredrik L och Tomas C. Kalendern skjuts till nästa år. Kalenderkommittén består av Douglas, Ingmar, Benny och Anders Lundh. Planen är att göra en jubileumskalender under 2021. Bilderna kan vara om lite allt möjligt och det vi gjort under 35 år. Douglas sammankallar till ett möte.
12. Övriga frågor: fanns inga.
13. Mötet avslutades.
14. Mötet öppnades igen.
Provöl 4: Brännvinsbackens Bryggeri Ale, 6,0 %, på fat. Betyg: 6,0
Resegruppen vill komma till tals. Vi ska åka till Stockholm någon gång, men avvaktar till Corona är över. Alternativt åker vi till Göteborg. Eller stannar i Mariestad.
Huvudsaken är att vi dricker öl.
Göran vill att vi ska ha ölbryggarkurs gemensamt.
15. Mötet avslutades igen!
16. Mötet öppnades igen och Tomas gav en ros till Mikael J och hans provöl.
17. Nu jävlar avslutades mötet definitivt.

Vid pennan
Electric Nurse